OpraHnsauunsa LUKIoB

3a4a4ium



Ne1. Hantmn cymmy nepBbIX n nocreaoBaTesibHbIX
HaTypanbHbIX Yncen. (s=1+2+3+ ... +n)

@ TecrT:

BBoa: n=3
s:=0 BbiBoa: s=6

CLS
x= ﬂj—>7 S=0
INPUT “n="; n
S:=s+X FORXx=1TOn
S=s+X

l NEXT x
BbIBO.EI S PRINT “S=”S




Ne2. Hautu cymmy nepBbix 15 nocnegoBaTesibHbIX
HaTyparbHbIX Yucen. (s=1+2+3+ ... + 15)

Ha4yalio

[ CLS
s:=0 S=0
@;m} FORx=1TO 15
" s=s+X
SIESTX NEXT x
1 PRINT “s="s

BbiBOA S END



Ne3. Hautm cymmy nepBbIX nocnegoBaTesibHbIX
HaTypanbHbIX Yucen ot 3 Ao 12 ¢ warom 3.
(s=3+ 6+9+12)

TecT:
@ BoiBoa: s=30
S :_= 0 CLS
X = i S=0
B FOR x = 3 TO 12 STEP 3
s:=s+X S=S+X
| NEXT x
BLiBon PRINT “s="s

END



Ne4. Hautu npousBeneHmne nepBbIiX N NocriegoBaTeNbHbIX
HaTypanbHbIX Yncen. (p=1*2*3* ... *n)

@ TecrT:

BBoa: n=3
p:=1 BbiBoa: p=6
-
T CLS
T~ P=1
INPUT “n="; n
p:=p*x FORx=1TOn
pP=p*X
l NEXT x
BbiBog p PRINT up=up




Ne5. Hantn owundbkun. Hamtn nponssepeHue
nocnenoBaTeNibHbIX HaTyparbHbIX Ynucesn ot 3 ao 7.

_waano Tecr:

BBoa: n=3
p:=0 BuiBoa: p=6
BBoa n

. CLS
P=0
-— INPUT “n=”
=P % FORXx=1TOn
1 P=p~X
BbiBOoAa p NEXT x

END



Ne4. ChopmynupoBaTtb ycrioBue 3agadm.

@ TecT:

BBoa: n=3
p:=1 BbiBoa: p=6
=
e CLS
S P=1
INPUT “n="; n
p:=p*x FORXx=1TOn STEP 2
pP=p*X
l NEXT x
BbiBog p PRINT up=up

END

Hautu nponsBepeHne HeveTHbIX Yyncen ot 1 go n.



